
Δευτέρα 30/1/23: Ταξίδι στο Chieti, Ιταλία

Το σχολείο μας (26 μαθητές και μαθήτριες της Β΄ και της Γ΄ τάξης) συμμετείχε σε πρόγραμμα eTwinning με θέμα:  “Exploring the past, living the
present, creating the future”,  με το σχολείο Convitto Nazionale G. B. Vico από το Chieti της Ιταλίας, Η συνεργασία των δύο σχολείων εκτός από
εργασίες  σχετικά  με  την  ιστορία  του τόπου μας,  με  τη  σύγχρονη  πραγματικότητα και  οραματισμό  του μέλλοντος  περιλάμβανε ανταλλαγή και
φιλοξενία των μαθητών και καθηγητών που πραγματοποιήθηκαν από 30/1- 3/2/2023.  Σκοπός του προγράμματος ήταν η γνωριμία των δύο λαών, η
κοινή διαβίωση των μαθητών και  η ανάπτυξη φιλικών σχέσεων μεταξύ τους.  Οι  μαθητές μας  φιλοξενήθηκαν στα σπίτια των Ιταλών μαθητών.
Επίσκεψη στο σχολείο Convitto Nazionale G. B. Vico,:

Συνάντηση  με τη Διευθύντρια του Ιταλικού Σχολείου και Υπογραφή Συμφώνου Αδελφοποίησης: 

 Παρουσίαση των κοινών εργασιών του προγράμματος:



 Επίσκεψη στο ιστορικό κέντρο της πόλης, στα Μουσεία και συνάντηση  με τον δήμαρχο: 

 Την τελευταία μέρα επίσκεψη στο χιονοδρομικό κέντρο “Parco Naturale Majella” και το βράδυ δείπνο (μαθητές,  καθηγητές οικογένειες) στην
τραπεζαρία του σχολείου. 



Δευτέρα 13/02/23: Επίσκεψη στο Θαυμαστό Κόσμο των Αρχαίων Ελληνικών Μαθηματικών    

το Σχολείο επισκέφθηκε στη ΔΕΘ  την  εμβληματική έκθεση του Ιδρύματος Μείζονος Ελληνισμού για τον θαυμαστό κόσμο των αρχαίων ελληνικών
μαθηματικών, η οποία επιχειρεί να προβάλει μία από τις πιο ενδιαφέρουσες πτυχές του αρχαίου ελληνικού πολιτισμού και να καταδείξει μέσω του
παιδαγωγικού, διαδραστικού και ψυχαγωγικού της χαρακτήρα πως τα μαθηματικά μπορούν να είναι ενδιαφέροντα, ευχάριστα και κατανοητά.

Τα παιδιά ξεναγήθηκαν από ηθοποιούς του ΚΘΒΕ και μέσα από πειράματα, διαδραστικά
παιχνίδια, ψηφιακές εικόνες, αλλά και τρισδιάστατα βίντεο εικονικής πραγματικότητας,
προσπάθησαν να αντιληθφούν δυσνόητες εφευρέσεις και ανακαλύψεις.

Ακολούθησε συζήτηση μέσα στις τάξεις και αποφασίσαμε στις 20 Μαρτίου ημέρα της
εαρινής ισημερίας να επαναλάβουμε το Πείραμα του Ερατοσθένη  για το οποίο είχαμε
ενημερωθεί στην έκθεση.



Τετάρτη 15/02/2023  Απονομή Διαπίστευσης ERASMUS +     

Στο σχολείο μας , δυνάμει της υπ’ αριθμ. 9675/06.02.2023 
απόφασης, απονεμήθηκε από το Ίδρυμα Κρατικών 

Υποτροφιών/ Εθνική Μονάδα Συντονισμού για το Πρόγραμμα Erasmus+ η Διαπίστευση Erasmus+ μία από τις πέντε  που απονεμήθηκαν πανελλαδικά
με την δεύτερη καλύτερη βαθμολογικά κατάταξη. Έτσι ο δρόμος για  τη συνεχή συμμετοχή των εκπαιδευτικών του σχολείου μας σε Ευρωπαϊκά 
Εκπαιδευτικά Σεμινάρια ανταλλαγές μαθητών καιπαρακολουθήσεις εργασίας είναι ανοιχτός καθώς θα έχουν απλουστευμένη πρόσβαση σε ευκαιρίες  
χρηματοδότησης στο πλαίσιο της Βασικής Δράσης 1 του Προγράμματος Erasmus+ (2021-2027) στον τομέα της Σχολικής Εκπαίδευσης. 

  



Πέμπτη 16/02/23: Eορτασμός Τσικνοπέμπτης 

Στα πλαίσια των εορταστικών εκδηλώσεων για την Τσικνοπέμπτη οι μαθητές μας ντυμένοι με στολές διασκέδασαν με την ψυχή τους και πήραν μέρος
στον διαγωνισμό της πιο ευφάνταστης στολής.

Τετάρτη 22/02/23: Επίσκεψη Ιταλών μαθητών

Η ομάδα  20 Ιταλών μαθητών με δύο συνοδούς εκπαιδευτικούς από το
Chieti  επισκέφθηκε το σχολείο μας από την Τετάρτη 22 Φεβρουαρίου
μέχρι την Κυριακή 26 Φεβρουαρίου. Οι μαθητές φιλοξενήθηκαν στα
σπίτια των Ελλήνων συμμαθητών τους. Την Πέμπτη 23 Φεβρουαρίου
οι  μαθητές  επισκέφθηκαν  το  σχολείο  μας,  όπου  συνέχισαν  τις
παρουσιάσεις του προγράμματος και συναντήθηκαν με τη διευθύντρια
κ. Αξαοπούλου και τον δήμαρχο Νεάπολης- Συκεών κ. Σ. Δανιηλίδη.
Η κοινή ομάδα Ελλήνων και Ιταλών  επισκέφθηκε το ιστορικό κέντρο
της πόλης και ξεναγήθηκε με την πολιτιστική γραμμή του ΟΑΣΘ στο
κέντρο.  Το Σάββατο πραγματοποιήθηκε  επίσκεψη στους  Βασιλικούς
Τάφους της Βεργίνας. Τη μέρα της αναχώρησης ανοίξαμε το σχολείο
μας  για  να  υποδεχτούμε  τους  φιλοξενούμενους  και  να  τους
προσφέρουμε πρωινό  με εδέσματα  που ετοίμασαν οι οικογένειες των
μαθητών μας. Οι μαθητές γνωρίστηκαν, έγιναν φίλοι και υποσχέθηκαν
να συναντηθούν και πάλι.



 

Τρίτη 28/02/23: Επίσκεψη συνεργασίας της ομάδας διαμεσολάβησης του 2ου Γυμνασίου Συκεών με την αντίστοιχη ομάδα του 1ου Γυμνασίου
Συκεών. Ανταλλαγή απόψεων και επίδειξη λειτουργίας της ομάδας διαμεσολάβησης με βιωματικές δράσεις  σε σενάριο με υπαρκτά περιστατικά
εκφοβισμού. 




